KALENDAR PRIRODY - LEDEN

30
29
28
27
26
25
24
23
22
21
20
19
Fenologicky rok: 2005 1?
16
Fenologicka faze: ZIMA 15
14

Determinaéni rostlina: V3echny rostliny,!3

kromé& mrazuvzdornych, maji vegetacni 11

klid, organismy hybernuiji. 10
9

Pranostika: Jak vysoko v lednu lezi snih, 8
tak vysoko trava poroste. Z
Rostlina mésice, vhodna k pozorovani: 2
viesovec cerveny 3
2

1

Meteorol.kalendaf - legenda: ?
OBLACNOST=POKRYVNOST OBLOHY::g
bez mrakid = slune¢no 4
0-10% mrakud - jasno 5
10-49% mrakl - skoro jasno -6

50% mrak(l - polojasno -7
50-75% mraku - oblaéno .
75-90% mraku - skoro zatazeno
90-100% mraku - zatazeno 11
SRAZKY: -12
dest -13
mrholeni -14

miha 15

- v -16

dést se snéhem 17
snéhoveé kroupy 18

snih -19
zmrzly dést -20

kroupy
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KALENDAR PRIRODY - UNOR

20

19
18
Fenologicky rok: 2005 12
15
14

13
Determinaéni rostlina:|. faze: Liska obgen

Il. faze: Podbél (plny kvét) 11

Fenologicka faze: ZIMA - PREDJARI

[ON

Snézenka (10.3.) 10 ’. '.
9

8
Pranostika: Lezi-li v unoru koc¢ka na slundi,
jisté v bfeznu poleze za kamna 6
5

Rostlina mésice, vhodna k pozorovani: 4
snézenka podsnéznik 2(

15
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Meteorol.kalendar - legenda:

x -2
OBLACNOST=POKRYVNOST OBLOHY:.

bez mrakQi = slune¢no _‘31
0-10% mrakd - jasno 5
10-49% mrakd - skoro jasno 6
50% mrak( - polojasno 7
50-75% mrak - obla¢no -8
75-90% mrak( - skoro zatazeno -9
90-100% mraku - zatazeno -10
SRAZKY: -11
dést -12
mrholeni -13
miha -14
dést se snéhem 12

snéhové kroupy

kroupy 19
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—OS— minimalni teplota —6— maximalni teplota —6— pramér

5 6 7

8

9 10 11

12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28



KALENDAR PRIRODY - BREZEN

20
19

50-75% mrakUl - obla¢no

75-90% mraku - skoro zatazeno -12C

90-100% mrakl - zatazeno

16
15
14
13
Fenologicky rok: 2005 12
11
Fenologicka faze: PREDJARI-CASNE JARO'?
9
Determinaéni rostlina: |. faze: Liska obefini
Il. faze: Podbél (plny kvét) ;
Snézenka (10.3.) 5 >
4
3
Pranostika: Dlouho-li bfezen snéhu hovivg, |na a/G
obili urodny rok byva. 1
0 D¢
Rostlina mésice, vhodna k pozorovani: -4 N AN A
vrba jiva -2( dd
-3 PARN
-4
Meteorol.kalendar - legenda: -5
-6
OBLACNOST=POKRYVNOST OBLOHY:7
bez mrakdi = sluneéno -8(
0-10% mrakud - jasno -9
10-49% mraku - skoro jasno -10
50% mrak( - polojasno 1;
SRAZKY: 16
dést 17
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dést se snéhem .20
snéhoveé kroupy -21
snih -22
zmrzly dést -23
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KALENDAR PRIRODY - DUBEN

"
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29
28
27
26
25
24
23
22
21
20
19

¥ . , 18

Fenologicka faze: CASNE - PLNE JARO 17
16

Determinaéni rostlina: |. faze: Vrba jiva 15
(zadatek kvétu) 14

Il faze: Tresen (zatatek kvétu 14.4) 1>

11
10
Pranostika: Kolikatého dubna zasadi§ 9

stromek, tolikatého roku ponese ovoce. 8
7

Fenologicky rok: 2005

Rostlina mésice, vhodna k pozorovani: g
(8acholan) magnolie 4
3

2

Meteorol.kalendér - legenda: ;
OBLACNOST=POKRYVNOST OBLOHY::;
bez mrakli = slune¢no 3
0-10% mrakl - jasno -4
10-49% mrakl - skoro jasno -5

50% mrakd - polojasno ‘s

50-75% mrak - oblaéno
75-90% mraku - skoro zatazeno

90-100% mrak - zatazeno -10
SRAZKY: -11
dést -12
mrholeni -13
miha o
dest se snéhem 16
snéhoveé kroupy 17
snih -18
zmrzly dést -19
kroupy -20
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Fenologicky rok: 2005

. " , 30
Fenologicka faze: PLNE JARO-CASNE ;g

LETO
Determinaéni rostlina: Sefik (zadatek

kvétu)
Jablon (plny kvét)

Pranostika: Je-li v kvétnu vecler trava
zarosena, hojné bude vina, hojné sena.
Rostlina mésice, vhodna k pozorovani:

konvalinka vonna

Meteorol.kalendar - legenda:

OBLACNOST=POKRYVNOST OBLOHY:

bez mrak(i = slune¢no
0-10% mrakl - jasno
10-49% mrakl - skoro jasno
50% mrak( - polojasno
50-75% mrak - oblaéno
75-90% mrak - skoro zatazeno

90-100% mrakl - zatazeno

SRAZKY:

dést

mrholeni

miha

dést se snéhem

snéhové kroupy

snih

zmrzly dést

kroupy
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KALENDAR PRIRODY - KVETEN
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KALENDAR PRIRODY - CERVEN

35
o ‘ P
: 8
32
31
30
29
28
27
Fenologicky rok: 2005 26 /\
25
Fenologicka faze: CASNE - PLNE LETO gg / /
Determinaéni rostlina: Cerny bez 5?
(zacatek kvétu) 20 3/®\6 9\6 /9\6
19
Pranostika: Cervnové veéerni himéni, 18( x / D¢ ——( G D
ryb a rak( nadéleni. 12( D¢ >4 >
. 15(
Rostlina mésice, vhodné k pozorovani: 14
ostrozka stracka 13 9\6 / / 9\6 /
12 DO /
11 >
Meteorol.kalendar - legenda: 18
OBLACNOST=POKRYVNOST 3
OBLOHY: 6
bez mrakli = slune¢no 5
0-10% mrakud - jasno 4
10-49% mrakl - skoro jasno 2
50% mrak(l - polojasno 1
50-75% mraku - oblaéno 0
75-90% mraku - skoro zatazeno -1
90-100% mrakd - zatazeno -2
SRAZKY: P
0000000 02020020 000220 020002026
mrholeni 6
miha -7
deést se snéhem -8
snéhové kroupy 9
snih -10
zmrzly dést M
1?} —O— minimalni teplota —O— maximalni teplota —6— pramér
-14
-15
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Fenologicky rok: 2005 KALENDAR PRIRODY - CERVENEC

Fenologicka faze: PLNE - POZDNI

LETO 40
3 | ||
Determinacni rostlina: Lipa malolista 230 OQ
(kvét) 36
35
Pranostika: V Cervenci dést a slunecna 34
pohoda - hojna bude v pfistim roce 33
droda. 32
31
. v . . , , 30
Rostlina mésice, vhodna k pozorovani: ,q
karafiat vonny 28
27
26
Meteorol.kalendar - legenda: ;ZC
OBLACNOST=POKRYVNOST 52( /
OBLOHY: 21
bez mrakll = slune¢no 20C )/Q/xp\c
0-10% mrakl - jasno 19
10-49% mraku - skoro jasno 18 a/é G
o . 17
50% mrakdl - polojasno 16 e
50-75% mraku - oblaéno 15
75-90% mraku - skoro zatazeno 14 9\5
90-100% mrak - zatazeno 13
SRAZKY: 12
dest "
. 10
mrholeni 9
mlha 8
dést se snéhem 7
snéhoveé kroupy 6
snih 5
zmrzly dést g
kroupy 2
1
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2005 KALENDAR PRIRODY - SRPEN

Fenologicky rok:

Fenologicka faze: POZDNI LETO - 40 — | T R T |
CASNY PODZIM 39
808008 05958998000505500050
Determinacni rostlina: Vies, zacatek 36
sklizné ovsa 35
34
Pranostika: Ptlno¢ni vétry v srpnu 33
pfinaseji stalé podasi. 32
31
Rostlina mésice, vhodna k pozorovani: gg
jifina 28
27
Meteorol.kalendaf - legenda: 26
25(
OBLACNOST=POKRYVNOST gg
OBLOHY: 22
bez mrakli = slune¢no 21
0-10% mrak( - jasno 20
10-49% mrak( - skoro jasho 19( B/G
50% mrak( - polojasno 1?
50-75% mraku - oblaéno 16
75-90% mraku - skoro zatazeno 15
90-100% mraku - zatazeno 14
SRAZKY: 13
dést 12
mrholeni 18
milha 9
dést se snéhem 8
snéhové kroupy 7
snih 6
zmrzly dést 2
£0800555055588 00050590005598090
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Fenologicky rok: 2005

Fenologicka faze: CASNY-PLNY
PODZIM

Determinacni rostlina: Ocun
(zacatek kvétu)

Pranostika: Po hojnych destich v zafi
oseni zimni se podafi.

Rostlina mésice, vhodna k pozorovani:
jirovec madal

Meteorol.kalendar - legenda:

OBLACNOST=POKRYVNOST
OBLOHY:
bez mrakQi = slune¢no
0-10% mrakud - jasno

10-49% mrakl - skoro jasno
50% mrak( - polojasno
50-75% mrakl - oblacéno
75-90% mraku - skoro zatazeno

90-100% mraku - zatazeno

SRAZKY:

dést

mrholeni

miha

deést se snéhem
snéhové kroupy
snih

zmrzly dést
kroupy

re

KALENDAR PRIRODY - ZARI
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KALENDAR PRIRODY - RIJEN
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Fenologicky rok: 2005 20
19
Fenologicka faze: PLNY-POZDNi PODZIM
17

Determinacni rostlina: Vysev ozimého 21%

14
Pranostika: Kolik dni v Fijnu uplyne od 13

prvého desté, tolik tydntl bude v zimé preti(p—4
11

Rostlina mésice, vhodna k pozorovani: 13
javor - druhy 8
7

6

Meteorol.kalendar - legenda: 5
4

OBLACNOST=POKRYVNOST OBLOHY: 2
bez mrakli = slune¢no 1
0-10% mrakud - jasno 0
10-49% mrakl - skoro jasno -1

50% mrak( - polojasno -2
50-75% mraku - oblaéno -3
75-90% mraku - skoro zatazeno g

) v90—100% mraku - zatazeno 6
SRAZKY: 7
dest -8

dést se snéhem

snéhové kroupy 13
snih 14
zmrzly dést -15

kroupy -16
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KALENDAR PRIRODY - LISTOPAD

30
29
28
27
26
25
24
23
22
21
Fenologicky rok: 2005 20
19

Fenologicka faze: POZDNI PODZIM-ZIMB

16
Determinaéni rostlina: Buk (opad list() 15

14

Pranostika: KdyZ napada snih na zelenélBs

12
1"

bude tuha zima.

Rostlina mésice, vhodna k pozorovani: 13
trnka obecna 8
7

6

Meteorol.kalendar - legenda: i
OBLACNOST=POKRYVNOST OBLOHY: 2
bez mrakGli = slune¢no 1
0-10% mrakud - jasno 0
10-49% mrakl - skoro jasno -1

50% mrakd - polojasno 2
50-75% mraku - oblaéno i
75-90% mraku - skoro zatazeno
90-100% mrakul - zatazeno 6
SRAZKY: -7
dest -8
mrholeni -9

miha -10

Lvy « -1

dést se snéhem 12
snéhové kroupy 13

snih 14
zmrzly dést -15
kroupy -16
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KALENDAR PRIRODY - PROSINEC

25

24
23
22
21
20
19
18

Fenologicky rok: 2005 12

Fenologicka faze: ZIMA 15

14000‘. “.QQ 6)6
13
Determinac€ni rostlina: VVSechny rostlinyg

kromé& mrazuvzdornych, maji vegetacniiltlid
organismy hybernuiji. 10

9
Pranostika: Jsou-li v zimé po cestach Iegpy,
podafi se vyborné zeli. 6

NwWwhROO

Rostlina mésice, vhodna k pozorovani:
jedle bélokora
Meteorol.kalendar - legenda: o(]

OBLACNOST=POKRYVNOST OBLOHY>
bez mrakli = slune¢no -3

0-10% mraku - jasno -4
10-49% mrak( - skoro jasno :2(

50% mrak(l - polojasno 7

50-75% mrakl - oblacéno -8

75-90% mraku - skoro zatazeno -9
90-100% mraku - zatazeno -10(

SRAZKY: -1

dest 12

-13

mrholeni 14

e H0000000000000008

sné&hové kroupy -17
. -18
snih 19
zmrzly dést 20
kroupy 21
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—OS— minimalni teplota

24

—O— maximalni teplota

—O— pramér
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leden minim.tepldmaxim. Tejprdmér
1 2 3 2,5
2 2 4 3
3 2 5 3,5
4 5 5 5
5 2 7 4.5
6 5 8 6,5
7 0 6 3
8 -1 8 3,5
9 0 6 3
10 -2 4 1
11 0 1 0,5
12 0 4 2
13 3 5 4
14 0 3 1,5
15 -2 5 1,5
16 -8 3 -2,5
17 -8 0 -4
18 -8 0 -4
19 -4 0 -2
20 -4 2 -1
21 3 4 3,5
22 0 2 1
23 0 2 1
24 0 1 0,5
25 -7 -1 -4
26 -4 0 -2
27 -5 -4 -4,5
28 -7 -4 -5,5
29 -7 -4 -5,5
30 -10 -1 -5,5
31 -2 4 1
unor minim.tepldmaxim. Tejprdmér
1 0 2 1
2 0 3 1,5
3 -1 3 1
4 0 3 1,5
5 -10 -1 -5,5
6 -11 0 -5,5
7 -12 -3 -7,5
8 -10 -3 -6,5
9 -14 -4 -9
10 -12 -3 -7,5
11 -1 4 1,5
12 -1 3 1
13 -1 4 1,5
14 -1 3 1
15 -8 1 -3,5
16 -1 4 1,5
17 -2 2 0
18 -3 0 -1,5
19 -3 0 -1,5
20 -3 0 -1,5
21 -3 4 0,5
22 -1 2 0,5

List1

Stranka 13



23 0 5 2,5
24 -1 0 -0,5
25 -2 4 1
26 -2 2 0
27 -5 0 -2,5
28 -12 -5 -8,5
29 0

List1

Stranka 14



bfezen minim.tepldmax.teplotdprdmér
1 -14 -2 -8
2 -15 -5 -10
3 -12 -2 -7
4 -4 1 -1,5
5 -3 0 -1,5
6 -3 0 -1,5
7 -5 0 -2,5
8 -1 5 2
9 0 5 2,5
10 -8 -1 -4.5
11 -10 -2 -6
12 0 4 2
13 0 5 2,5
14 -2 5 1,5
15 -4 7 1,5
16 -2 10 4
17 -1 16 7,5
18 7 15 11
19 -4 10 3
20 -4 10 3
21 -4 5 0,5
22 -4 5 0,5
23 -1 5 2
24 5 12 8,5
25 6 12 9
26 6 10 8
27 5 10 7,5
28 4 10 7
29 4 12 8
30 0 12 6
31 -2 12 5
duben minim.tepldmax.teplotdprdmér
1 0 8 4
2 -2 14 6
3 -2 15 6,5
4 -2 16 7
5 1 15 8
6 9 14 11,5
7 2 20 11
8 5 17 11
9 5 10 7,5
10 5 10 7,5
11 3 14 8,5
12 7 16 11,5
13 8 11 9,5
14 6 19 12,5
15 9 20 14,5
16 14 22 18
17 10 18 14
18 10 18 14
19 9 17 13
20 8 7 7,5
21 0 8 4
22 -3 10 3,5

List2

cerven minim.tepldmax.teplotdpriimér

1 15 18 16,5

2 9 15 12

3 15 24 19,5

4 12 22 17

5 12 22 17

6 15 22 18,5

7 11 17 14

8 11 13 12

9 10 19 14,5
10 12 20 16
11 14 18 16
12 12 18 15
13 14 22 18
14 20 25 22,5
15 19 28 23,5
16 23 28 25,5
17 21 26 23,5
18 15 26 20,5
19 18 27 22,5
20 18 25 21,5
21 18 25 21,5
22 16 28 22
23 18 26 22
24 20 25 22,5
25 18 30 24
26 16 25 20,5
27 18 27 22,5
28 18 30 24
29 19 29 24
30 16 20 18
31 0

Stranka 15




23 2 14 8
24 4 15 9,5
25 6 12 9
26 8 15 11,5
27 8 20 14
28 8 16 12
29 3 18 10,5
30 6 20 15
31
kvéten minim.tepldmax. teplof primér
1 10 25 17,5
2 10 25 17,5
3 19 27 23
4 13 20 16,5
5 15 19 17
6 7 14 10,5
7 8 15 11,5
8 6 13 9,5
9 5 12 8,5
10 1 15 8
11 4 15 9,5
12 4 14 9
13 8 16 12
14 9 20 14,5
15 9 20 14,5
16 14 18 16
17 15 15 15
18 10 12 11
19 8 14 11
20 1 15 8
21 10 28 19
22 12 28 20
23 18 26 22
24 14 18 16
25 15 23 19
26 15 25 20
27 15 25 20
28 18 32 25
29 20 33 26,5
30 19 30 245
31 15 20 17,5

List2

Stranka 16



List2

cervenec |minim.tepldmax.teplotdpramér

1 19 25 22

2 16 20 18

3 16 21 18,5

4 18 23 20,5

5 16 20 18

6 14 18 16

7 12 18 15

8 10 15 12,5

9 13 15 14
10 13 17 15
11 15 20 17,5
12 19 20 19,5
13 18 29 23,5
14 19 29 24
15 19 28 23,5
16 18 28 23
17 18 26 22
18 17 28 22,5
19 18 24 21
20 16 25 20,5
21 14 21 17,5
22 15 19 17
23 15 18 16,5
24 16 22 19
25 18 26 22
26 20 25 22,5
27 18 30 24
28 22 32 27
29 21 35 28
30 22 34 28
31 20 28 24

Stranka 17



List4

1 15 25 20
2 14 23 18,5
3 12 23 17,5
7] 10 23 16,5
5 10 22 16
6 10 21 15,5
7 8 22 15
8 8 22 15
9 8 23 15,5
10 8 22 15
11 8 22 15
12 17 22 19,5
13 15 18 16,5
14 15 20 17,5
15 14 21 17.5] 5=
16 14 22 18| 'S
17 10 20 15
18 10 18 14
19 6 15 10,5
20 6 15 10,5
21 11 16 13,5
22 12 18 15
23 8 20 14
24 7 20 13,5
25 8 20 14
26 10 19 14,5
27 10 15 12,5
28 13 16 14,5
29 12 15 13,5
30 6 12 9
1 2 12 7
2 4 12 8
3 10 14 12
4 13 18 15,5
5 13 18 15,5
6 8 18 13
7 7 18 12,5
8 6 16 11
9 6 16 11
10 8 17 12,5
11 5 18 11,5
12 3 15 9
13 8 13 10,5
14 8 13 10,5
15 5 12 85| —
16 1 8 45| 2,
17 1 10 5,5] =
18 0 8 4
19 3 9 3
20 4 9 6,5
21 6 10 8
22 6 10 8
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srpen minim.tepl{max.teplot
1 16 28
2 18 32
3 23 28
4 16 22
5 12 20
6 12 25
7 11 22
8 9 18
9 8 20
10 6 23
11 10 24
12 14 23
13 12 26
14 12 26
15 12 14
16 13 14
17 14 18
18 14 18
19 16 19
20 18 22
21 19 20
22 17 19
23 15 20
24 15 19
25 16 22
26 18 23
27 16 22
28 15 23
29 13 26
30 15 25
31 14 26




23 8 10 9
24 8 14 11
25 6 11 8,5
26 8 18 13
27 7 13 10
28 4 14 9
29 5 14 9,5
30 3 13 8
31 -4 10 3
1 0 9 4,5
2 6 12 9
3 4 10 7
4 6 13 9,5
5 6 10 8
6 6 11 8,5
7 8 10 9
8 5 10 7,5
9 7 10 8,5
10 5 10 7,5
11 4 10 7
12 4 8 6
13 5 8 6,5
14 6 5 55| ©
15 5 5 5| S
16 5 4 45| 2
17 1 4 4|2
18 -5 3 -1
19 -2 4 1
20 -1 3 1
21 1 3 2
22 0 2 1
23 -8 2 -3
24 -4 0 -2
25 -4 -1 -2,5
26 -3 2 -0,5
27 -5 2 -1,5
28 -6 0 -3
29 -4 -1 -2,5
30 -1 2 0,5
prosinec |min.teplotgdmax.teplot{primeér
1 -10 0 -5
2 -9 -4 -6,5
3 -1 3 1
4 -2 0 -1
5 2 3 2,5
6 1 2 1,5
7 2 4 3
8 3 5 4
9 -2 3 0,5
10 -5 4 -0,5
11 -9 4 -2,5
12 -8 0 -4
13 -1 2 0,5

List4
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14 0 3 1,5
15 1 4 2,5
16 2 2 2
17 -1 1 0
18 -2 0 -1
19 -3 2 -0,5
20 -3 3 0
21 0 2 1
22 0 1 0,5
23 1 4 2,5
24 1 4 2,5
25 1 5 3
26 -4 -2 -3
27 -3 -1 -2
28 -3 -1 -2
29 -8 -4 -6
30 -7 -7 -7
31 -9 -7 -8
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